

明确品种范围 统一类别编码 1月1日起中药配方颗粒纳入我市医保

■首席记者 王守明
通讯员 郑敏 张少飞

本报讯 我市医保又有新举措。从1月1日起,按照明确品种范围、统一类别、统一编码、规范使用四个原则,中药配方颗粒纳入我市医保药品范围,参保群众在使用中草药时有更多选择、更加方便。

中药配方颗粒是用传统中药饮片作为原料,经现代制药技术精制而成的纯中药产品。它保证了原中药饮片的全部特征,随证加减,药性强、药效高、同时又具有不需要煎煮、直接冲服、服用量少、作用迅速、成分完全、疗效确切、安全卫生、携带保存方便、易于调剂和适合工业化生产等许多优点。

虽然中药配方颗粒存在诸多优点,但是由于其价格高、易滥用,一直未能纳入医保药品范围。随着国家对传统中医的重视程度不断提高,中药配方颗粒纳入医保药品范围的呼声也越来越高。随着2019年版国家药品目录的出台,省医疗保障局提出在使用新版药品目录

的同时,将中药配方颗粒纳入医保药品范围。第一批纳入医保药品范围的中药配方颗粒共有476种,按照医保药品目录中的“乙类”药品进行管理,执行全省统一的个人先行自付30%的比例,实行单独的编码管理。同时,在我省公布的第一批218家中药配方颗粒试点医疗机构名单中,我市有四家医疗机构上榜,分别是市人民医院、市第二人民医院、矿工总医院、濉溪县人民医院。市医保部门将对中药配方颗粒实行台账管理,准确掌握实际使用情况,防止药品不合理使用,避免基金不合理支出。同时探索建立中药配方颗粒谈判议价机制,提高基金使用绩效。

守护节日 食品安全

1月18日,三堤口市场所对辖区农贸市场开展食品快检。

现场执法人员针对农贸市场蔬菜摊、熟食摊食品农药残留及亚硝酸盐含量是否超标进行检测,现场抽取食材,现场公布检测结果。以保障春节期间辖区群众的饮食安全,规范节日市场秩序。

■摄影记者 梅月
通讯员 王倩倩



团购打折 凑单降价 清仓甩卖 12315发布消费提示:“春节”消费需谨慎

■记者 徐志勤 通讯员 马明英

本报讯 “每到节假日,各路商家都会竭尽所能开展各种让利、促销活动,许多消费者在这种攻势下可能就会冲动消费,这也致使每次节假后消费类投诉增多……”1月19日,市12315投诉举报处置指挥中心负责人介绍道。

同时要看信誉,预付式消费要留神。近年来,预付式消费纠纷不断,商家跑路等问题频发。消费者选择美容美发、健身、洗车等预付式消费,应全面考察企业信誉和经营状况,重点关注其他消费者的点评,对卷款跑路问题频出的企业应提高警惕。形式主要有:会员卡、充值卡、优惠卡、消费券、提货券、抵扣券等等,预付

货”的权利,购买商品做到货比三家,价比三家,对于商家推出的降价、打折、送赠品、返现、抽奖等方式的优惠活动,不要轻信商家的低价诱惑,要详细了解促销原因和促销规则,防止商家欺诈行为,并保留好订单、聊天记录等相关证据。

此外要特别注意:书面约定。购买预付卡最好与对方签订书面协议,明确预付卡的使用范围、期限、违约责任及换卡、挂失、退卡、退费、转让的途径与方法等相关事项。不要轻信商家的口头承诺,防止误入不法经营者的圈套,避免维权时“口说无凭”,无法提供有力证据;小额购买。消费者在预付款时,理性消费,按需充值,切勿盲从,不要贪图优惠多、折扣大而大额购买,以免遭遇无良商家卷款跑路;及时消费、维权。消费者购买预付卡后,要及时进行消费,选准出游线路,签署旅游合

同,严防低价诱惑,对旅游景点、食宿场所以及进店购物等事项要在合同中明确,不轻信商家的各类宣传,避免上当受骗。选择民宿、自助的方式要事先与房主做好入住的具体内容和细节的约定。如果消费者选择通过平台购买旅游产品,一定要确认好平台应尽的义务,保留好订单、聊天记录或截屏,防止因平台推卸责任的“甩锅”而蒙受损失。

此外,春节期间外出旅行成为新过年方式。消费者去旅游,请选择正规线路,严防低价陷阱。春节期间出游的消费者,要选择正规旅行社,选准出游线路,签署旅游合

同,严防低价诱惑,对旅游景点、食宿场所以及进店购物等事项要在合同中明确,不轻信商家的各类宣传,避免上当受骗。选择民宿、自助的方式要事先与房主做好入住的具体内容和细节的约定。如果消费者选择通过平台购买旅游产品,一定要确认好平台应尽的义务,保留好订单、聊天记录或截屏,防止因平台推卸责任的“甩锅”而蒙受损失。

最后,提醒市民在购物过程中要注意收集和保存好相关购物证据,主要是购物发票,还有如聊天记录、购物记录、购物页面截图、快递单、发货单或送货单等,汽车等大件商品,保留购物合同,以便出现纠纷时有效维权。

能够开放登记,满足大家好事成双的愿望。据了解,当天在相山区政务服务中心婚姻登记大厅不但能领证,还贴心地设置网红照片墙供“打卡”,新人们参加免费婚检也有礼物可拿。

工作人员在此特别提醒,自本月10日起,相山区民政局婚姻登记服务大厅已经做好准备,当天开门办公,确保快捷又方便地办理结婚登记手续。

2020年2月2日被称为“千年一遇的对称日”,谐音又是“爱你爱你”,其美好的寓意受到市民尤其是年轻人的青睐。希望能喜上加喜。巧的是,2月2日是春节假期过后的第一个周日,因此不少市民强烈呼吁民政部门能

我市冬季非居民用天然气 销售价格调整

由现行价格3.16元/方上调至3.74元/方

■记者 黄顺 通讯员 张明

成本进行了核算。经核算,上游公司供应我市非居民合同气量2505万方,购气成本平均上浮0.58元/方,增加购气成本1453万元。为此,市发展改革委经政府同意后,出台顺价疏导我市非居民用天然气销售价格政策,即由现行非居民用天然气销售价3.16元/方上调为3.74元/方,2020年4月1日起恢复原价。这也是自2017年以来连续第三次非居民用天然气销售价格实行冬季季节性上浮。

为疏导供气矛盾,保障我市天然气正常供应和安全迎峰度冬,市发展改革委对淮北华润燃气公司非居民天然气合同内购气数量、购气

大寒节气至 本周我市有雨雪天气

■记者 傅天一
通讯员 张永芹 谢芳

最低气温-2℃左右。大寒节气期间是感冒等呼吸道传染性疾病高发期。据中医养生专家介绍,市民应适当多吃一些温散风寒的食物以防御风寒邪气的侵扰。起居方面:大寒节气最需预防的是心脑血管病、肺气肿、慢支气管炎,雾霾天气增多,早晨和傍晚尽量少出门。早晚室内要通风换气。室内取暖时要在地板上泼些水或放一些湿毛巾之类以保室内湿度。要多喝白开水,补充体内水分。要继续做好农作物防寒工作,应特别注意保护牲畜安全过冬。

记者从市气象台获悉:本周天气预计,20日我市以晴到多云天气为主,21日全市大部分地区有小雨或雨夹雪;25-26日我市还有一次雨雪天气过程。气温方面:23日前我市气温以回升为主;23日后逐渐下降。此外,24-25日风力加大。一周最高气温12℃左右,

市市场监管局强化食品生产企业监管 保障人民群众节日食品安全

■记者 邹晨光
通讯员 包菲
实习生 李天翊

本报讯 为切实加强春节期间食品生产企业监管,近期,淮北市市场监督管理局全面实施食品生产加工环节安全隐患排查,消除食品安全隐患,保障食品生产加工环节的安全。

针对节日食品特点,该局精心组织,周密安排,部署安排了以肉制品、调味品、面制品、白酒为重点品种的专项整治行动。

同时,对企业原辅料采购进货查验及索证索票、生产加工质量控制、从业人员健康体检等关键环节,全面检查、重点整治,规范企业生产加工行为。

此外,为进一步提升肉制品生产企业管理水平和安全意识,该局集中约谈,开展培训,推动企业落实主体责任,组织召开了18家肉制品生产企业质量安全集中约谈会。

截至目前,监督检查了食品生产企业42家,集中约谈培训1次,监督抽检20组,责令改正14家,停产整顿1家。

淮北医保、新农合定点医院 徐州市中心医院(四院)

国家三级甲等综合性医院,全国改革创新医院,全国百姓放心示范医院

医院地址:江苏省徐州市解放南路199号

淮北急危重症转诊联系人电话:

葛主任:15351687878

李主任:18012018511

更多就医信息请拨打0516-96120

或登录www.xzch.cn



市市场监管局强化食品生产企业监管 保障人民群众节日食品安全

■记者 邹晨光
通讯员 包菲
实习生 李天翊

本报讯 为切实加强春节期间食品生产企业监管,近期,淮北市市场监督管理局全面实施食品生产加工环节安全隐患排查,消除食品安全隐患,保障食品生产加工环节的安全。

针对节日食品特点,该局精心组织,周密安排,部署安排了以肉制品、调味品、面制品、白酒为重点品种的专项整治行动。

同时,对企业原辅料采购进货查验及索证索票、生产加工质量控制、从业人员健康体检等关键环节,全面检查、重点整治,规范企业生产加工行为。

此外,为进一步提升肉制品生产企业管理水平和安全意识,该局集中约谈,开展培训,推动企业落实主体责任,组织召开了18家肉制品生产企业质量安全集中约谈会。

截至目前,监督检查了食品生产企业42家,集中约谈培训1次,监督抽检20组,责令改正14家,停产整顿1家。

看移动 未来无限可能 快于时代,先享世界

www.10086.cn
热线 短信 10086
服务监督 10080